
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 159
van MANUELA VAN WERDE
datum: 31 januari 2017

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Onroerend erfgoed  -  Subsidies voor sensibiliserings- en onderzoeksprojecten

De minister kan overeenkomstig de bepalingen van het besluit van de Vlaamse Regering 
betreffende de uitvoering van het Onroerenderfgoeddecreet van 12 juli 2013 
(citeeropschrift: ‘Het onroerenderfgoedbesluit van 16 mei 2014’) en binnen de perken 
van de daarvoor bestemde kredieten op de begroting van de Vlaamse Gemeenschap 
projectsubsidies toekennen. 

De bedoeling van deze projectsubsidies is het stimuleren van sensibiliserings- en 
onderzoeksprojecten. 

De Vlaamse overheid kan hiertoe jaarlijks een oproep voor voorstellen lanceren, gericht 
op educatie en publiekswerking of op onderzoek. De minister bepaalt telkens een of 
meerdere jaarthema’s en een maximumbedrag voor de projectsubsidie. 

Volgens de procedure worden alle ontvankelijke voorstellen worden inhoudelijk getoetst 
aan vijf generieke criteria: participatief karakter, maatschappelijke relevantie, duurzaam 
karakter en voorbeeldfunctie, projectstructuur, financiële en organisatorische 
haalbaarheid.

1. Graag een overzicht van de toegekende projectsubsidies sinds 2014 met vermelding 
van de korte inhoud van het project, het toegekende bedrag, de motivatie voor de 
toekenning.

2. Hoe worden de projecten die vernoemde subsidiëring ontvangen, opgevolgd?

3. Is in de procedure in een eindrapportage voorzien voor de projecten die vernoemde 
subsidiëring ontvangen? Indien zo, graag een overzicht van die rapportage (sinds 
2014).



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 159 van 31 januari 2017
van MANUELA VAN WERDE

1. In de periode 2014-2016 zijn er geen projectsubsidies toegekend. Op de begroting 
waren hiervoor geen kredieten ingeschreven en er is dan ook geen oproep 
gelanceerd.

2. Niet van toepassing voor de periode 2014-2016. De opvolging is wel opgenomen in 
de regelgeving, met name in het Onroerenderfgoedbesluit van 16 mei 2014, Art. 
10.3.11.

3. Niet van toepassing voor de periode 2014-2016. In de procedure is wel een 
eindrapportage opgenomen volgens het Onroerenderfgoedbesluit van 16 mei 2014, 
Art. 10.3.13.


